

打《決勝時刻》

4英少年自殺



英國16歲學生孟席斯今年2月在睡房用膠袋蒙頭自殺死亡，法醫調查發現，死者生前沉迷暴力戰爭遊戲《決勝時刻》(Call of Duty, 簡稱CoD)。連同孟席斯在內，近年英國至少有4名自殺少年都經常玩這款只限18歲或以上人士進入的遊戲，法醫呼籲家長應避免讓小孩玩這款遊戲。

孟席斯父親約翰表示，兒子出事當日與家人午餐後回睡房，妻子安妮多次敲門見無人應，於下午4時半開門，赫見兒子雙手綁在背後，被膠袋蒙頭窒息死亡。警方調查後指現場無可疑，相信孟席斯是自殺。

孟席斯日常生活和普通少年無太大分別，睡房擺滿書籍及模型，約翰稱，兒子學習成績優異，不煙不酒，但生性內向，平日僅愛讀書和打機。他表示，兒子事發前心情不俗，多次開懷大笑，故不知他為何自尋短見。孟席斯兄長亞歷山大稱，弟弟生前非常崇拜一位有自殺傾向的哲學家。

成年遊戲 法醫：勿讓小孩玩

替孟席斯驗屍的法醫波拉德指，過往他參與過的3宗少年自殺案，死者自殺前都曾玩過CoD，當中14歲男童格林前年3月與繼父玩CoD後，當日自縊身亡，因此令他合理懷疑他們的死與遊戲有關，不過他強調自己沒有足夠證據證明兩者關係。

波拉德表示，不少電子遊戲限定玩家年齡是有一定理由，故家長必須密切監管，不能讓兒童玩及接觸成年遊戲。

CoD是戰爭題材射擊遊戲，玩家分為兩邊陣營，利用槍械、炸彈、直升機等擊斃敵人，以攻陷對方陣營。遊戲系列全球總銷量達一億，活躍玩家據估計多達4,000萬人，但由於內容暴力，經常被宗教團體呼籲抵制。2011年導致77死的挪威大屠殺兇手布雷維克，據報也是CoD發燒友。

【《每日郵報》/《泰晤士報》/《衛報》/《每日電訊報》】



孟席斯(16歲)膠袋蒙頭自殺死亡



格林(14歲)自縊身亡

奧巴馬聆聽西蒙介紹她的癌病研究。路透社



肝癌少女助研病例 獲奧巴馬表揚

美國18歲少女西蒙6年前患上「纖維板層肝細胞癌」，由於該病非常罕見，她在15歲成功切除腫瘤後，主動建議並協助醫生研究自己的病例，結果發現一種基因突變可能引致發病，成果刊於《科學》雜誌。她前日出席白宮科學展，獲總統奧巴馬表揚。奧巴馬表揚西蒙的傑出科研成果，「我12或18歲都做不到這樣的事，我們以你為榮。」

父母均為科學家的西蒙已獲哈佛大學取錄，上月更獲美國癌症研究協會頒發癌症研究青少年組冠軍。【《紐約每日新聞》】

14歲女孩 親建小屋獻亡父

美國佐治亞州14歲女孩科爾貝克兩年前為了一份學校專題研習，決定親手建一間小屋，酷愛木工的水手父親戴恩主動協助，豈料動工期間，戴恩不幸遇車禍離世。她大受打擊，一度放棄計劃，後來得到母親和朋友鼓勵幫助，花了一年半時間，終於建成面積128平方呎的「夢想屋」，獻給亡父。

科爾貝克兩年前在網上籌款，很快便籌得1,500美元(約1.2萬港元)作建屋經費。不料，戴恩在兩個月後不幸喪生。他的生前好友、專業建築師拜爾知悉科爾貝克的情況後，主動提供指導，加上母親和好友鼓勵，科爾貝克重新拿起工具建屋。

小屋最近落成，共合花了1萬美元(約7.75萬港元)，雖然不大，但睡房、廚房和浴室一應俱全，科爾貝克稱它為La Petite Maison。【《每日郵報》/美國有線新聞網】



科爾貝克與父親戴恩感情要好。網上圖片



戴恩生前協助女兒建屋。網上圖片

巴孕婦嫁愛郎 遭家人用磚擲死

巴基斯坦25歲女子帕爾維恩不顧家人反對，嫁給相戀多年的45歲男子伊克巴勒，並懷了3個月身孕，結果20名家族成員竟在法院門外，用磚活活將她擲死。死者父親艾茲姆向警方自首，聲稱這是「名譽殺人」，為免家族名聲被玷污而狠下毒手。

艾茲姆早前控告伊克巴勒拐帶女兒，案件前日在拉合爾高等法院審理。他及兒子等20名家族成員在法院

外守候，帕爾維恩和伊克巴勒抵達之際，有家族成員向天開槍，企圖拉走她，但她拒絕，艾茲姆等人於是毆打她，更用附近地盤的磚塊狂擲她，直至她氣絕。伊克巴勒勢孤力弱，欲救無從。他表示與帕爾維恩相親相愛，女方家人卻企圖向他詐取金錢，遂與她自行註冊結婚。警方已將遺體移交给她安葬。



警方在屍體旁蒐證。網上圖片

Skype即時口譯 雞同鴨講無難度

雞同鴨講以後無難度！軟件巨擘微軟前日展示為Skype設計的即時語音翻譯服務測試版「Skype翻譯器」，包括口語和文字翻譯，號稱可將外語即時口譯成使用者的語言，消除語言障礙。

微軟行政總裁納德拉在加州程式碼大會上形容Skype

翻譯器「神奇」，一方透過這服務說話時，另一方聽到的就是自己的語言。彭博社報道，Skype負責人帕爾會上透過Skype翻譯器，用英語和一名德語人聊天，反應好壞參半。德語與會者說，翻譯器用在旅遊上效果不錯，但商務上可能不行。



「Skype翻譯器」號稱可即時口譯，一方說話時，另一方聽到自己的語言。

無軼盤油門 Google自動車按掣即行

駕駛汽車須手握軼盤、腳踏油門剎車掣，但這固有概念可能在數年後轉變。科技巨擘Google前晚發布最新版自動駕駛車，車內不設軼盤和油門，人坐進去後，按掣便可出發。

這款自動車使用的技術跟前同類車輛基本相同，不過以前的Google自動車仍有軼盤、油門剎車踏板等人為控制選項，新款自動車則完全依賴本身的感應器和軟件，或證明自動駕駛程式已臻完善。

方便殘障人士及長者

Google表示，完全自動駕駛一直都是公司自動駕駛計劃的目標，認為這有助改善交通安全，並方便那些沒辦法開車的人，如殘障或高齡人士，因為只要按一個按鈕，自動車便會帶乘客到目的地。

這輛自動駕駛車仍在初期測試階段，未有明確推出日期。Google表示，若測試情況良好，或於未來數年於加州展開小型試驗計劃。

【《華爾街日報》/《紐約時報》】



這輛自動駕駛汽車外觀有趣，讓人見了開心。網上圖片

試坐過的乘客都十分滿意。網上圖片



家鄉雞蛋糕

美國女子勞拉創意十足，為喜歡吃炸雞的丈夫炮製了「肯德基全桶滋味套餐」，不過切開一看，原來是蛋糕。這蛋糕幾可亂真，「炸雞」用脆米、粟米片及棉花糖製成，桶內則是海綿蛋糕。【網上圖片】

龍捲風殺到 大命男近距離拍片

有片睇: youtu.be/GtP3ls9_VhU

美國北達科他州沃特福德一個油企工人營地，周一遭龍捲風吹襲，2名員工來不及疏散，唯有開車沿著龍捲風的路徑逃生，更沿途用手機拍下實況，其後放上影片分享網站YouTube，驚險情景令網民為二



定沿龍捲風旁的小路走。這次暴風破壞了15間房屋，並造成9人受傷，約爾金森和希夫得以逃過一劫，認真大命。【《紐約每日新聞》】

頭盔單車裝7鏡頭 專捉違規司機

英國倫敦男子劉易斯為保護單車客安全，每日都在往返公司途中，留意路上有無司機違規。他的頭盔及單車上共裝有7個鏡頭，又帶備間尺量度與汽車的距離，若太貼近便敲打汽車車窗，向駕駛者出示「紅牌」，並將拍下的罪證交予警方。他稱，警方已就他提交的片段發出200多個警告，更有數名駕駛者被起訴。



劉易斯的頭盔上裝了鏡頭。網上圖片



3D打印水果 幾秒有得食

■用家用可匙羹盛載打印出來的部分，最終變成水果。網上圖片

混合果汁見得多，打印出來的混合水果又見過沒有？英國劍橋的設計公司Dovetailed擬用自家的3D水果打印機搞搞新意思，可於數秒內製成野莓及黑加侖子等水果，並正嘗試打印蘋果和梨子。

這台打印機由微軟劍橋研究院和Dovetailed共同開發，利用名為表面膠化成球(Spherification)的分子烹飪技術，結合不同風味的液滴，然後製成水果形狀。其製作過程，是利用海藻酸鈉結合水果原漿，然後把混合物滴到一碗冷的氯化鈣裡。這樣液滴就會形成類似魚子醬的小球，隨後可與其他水果的小球混合。混合後的水果小球可通過擠壓，塑造成水果外形。設計師表示，這台打印機可於數秒內3D打印現有的水果外形，或用家創建的混合水果外形，口味、質感、大小和形狀都可由用家話事。【《每日郵報》】

禁帶小提琴登機 停機坪演奏抗議

美國兩名男子周一在北卡羅來納州夏洛特市乘搭飛機時，機組人員禁止他們攜帶小提琴登機，但二人堅決攜帶，結果被拒機外。他們即時拿起樂器在停機坪上演奏，抗議航空公司的做法。



德皮尤在停機坪上演奏抗議航空公司的做法。網上圖片